
þÁÓÔØ ÐÅÒ×ÁÑ. òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á.

1) log3(x2 − x) > log3(3x+ 2).
2) log0;5(x2 − 3x+ 4)− log0;5(x− 1) < −1.
3) lg2 x− 2 > lg x.
4) 4 log2 x+ log2

x2

8(x−1) 6 4− log2(x− 1)− log2
2 x.

5) log2

(
log 1

3
(log5 x)

)
> 0.

6) (x+ 2) log1;5(4− x) > 0.
7) log0;1(x+2)√

5−4x−x2 > 0.
8) log4(3 · 4x+1 − 8) < 2x+ 1.
9) log2x(x− 4) · logx−1 6− x < 0.
10) (2x − 3x) logx(x2 − 5x+ 7) > 0.

þÁÓÔØ ×ÔÏÒÁÑ. ÷ÙÐÏÌÎÉÔÅ ÚÁÄÁÎÉÑ.

11) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = ln(x− 3) + 2 × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ 4.
12) îÁÊÄÉÔÅ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÉ ÕÂÙ×ÁÎÉÑ ÆÕÎËÃÉÉ y = x2

2 − 12x+ 27 lnx+ 15.
13) ëÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = 5x − 8ex ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁ ÐÒÑÍÏÊ y = −3x − 16. îÁÊÄÉÔÅ ÁÂÓÃÉÓÓÕ ÔÏÞËÉ

ËÁÓÁÎÉÑ.
14) ðÒÑÍÁÑ ËÁÓÁÅÔÓÑ ÇÒÁÆÉËÁ ÆÕÎËÃÉÉ g(x) = 2ex−4 − x − 10√x × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ 4. îÁÊÄÉÔÅ ÔÁÎÇÅÎÓ ÕÇÌÁ,

ÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÎÏÇÏ ÜÔÏÊ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ó ÐÏÌÏÖÉÔÅÌØÎÙÍ ÎÁÐÒÁ×ÌÅÎÉÅÍ ÏÓÉ ÁÂÓÃÉÓÓ.
15) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ ÆÕÎËÃÉÀ f(x) = (4 sinx− 4 cosx+ 9)ex ÎÁ ÍÏÎÏÔÏÎÎÏÓÔØ.
16) îÁÊÄÉÔÅ ÔÏÞËÉ ÜËÓÔÒÅÍÕÍÁ ÆÕÎËÃÉÉ h(x) = 7 · 23x− 14x ln 23− 12. ëÁËÉÅ ÉÚ ÎÉÈ Ñ×ÌÑÀÔÓÑ ÔÏÞËÁÍÉ ÍÉÎÉÍÕÍÁ,

ËÁËÉÅ | ÔÏÞËÁÍÉ ÍÁËÓÉÍÕÍÁ?
17) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ ÆÕÎËÃÉÀ f(x) = ln(11x− 10)− ln 10x− 11 + 11 ÎÁ ÍÏÎÏÔÏÎÎÏÓÔØ.
18) îÁÊÄÉÔÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = (5x− 11)ex ÎÁ

[
0 ; 6

5
]
.

19) îÁÊÄÉÔÅ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÉ ÍÏÎÏÔÏÎÎÏÓÔÉ y(x) = ln(x− 5)− x
3 − 4.

20) îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ÃÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ, ÂÏÌØÛÅÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) × ÔÏÞËÅ ÍÁËÓÉÍÕÍÁ, ÅÓÌÉ f(x) = x2 − 13x+
11 lnx− 8.


